
 

 
 

 )ساده(   سوالات زیر را پاسخ دهید  ـ1  

عبارت  الف ـ  
2𝑥2−1

𝑥2+1
 تعریف شده است. xبه ازای کدام مقادیر  

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.  403−√ب ـ   

 ؟ )ساده( سوالات زیر را پاسخ دهیدـ 2 

sinالف ـ اگر    𝛼  𝑐𝑜𝑡𝛼 < 0, sin 𝛼 cos 𝛼 <  در کدامین ناحیه مثلثاتی قرار دارد.   αباشد زاویه   0

sinب ـ مقداری عددی عبارت    45° cos 45° + 2 cos 30° sin 60° − tan  45° tan  را بیابید. 60°

 زاویه ای دلخواه باشد( )متوسط(  αرا بیابید. )   Aحدود ـ 3  

𝐴 =
−1

3 + 2 sin 𝛼
 

 

   عبارت های مقابل را ساده کنید.  ـ 4

3√)√ (الف − 5)3
7

× √(√3 − 5)4
7

= 

 (ب
√√81 × √3206

√56 = 

 )ساده( درجه بسازد.    45( بگذرد و با محور طول ها رو به جهت مثبت ز اویه 2و  -1معادله خطی را بنویسید که از نقطه )ـ 5 

 اتحادهای زیر را پاسخ دهید. ـ 6

2√) (الف + √3 + √2 − √3)2 = 

3) (ب − 𝑥2)(3 + 𝑥2)(𝑥8 + 9𝑥4 + 81) = 

ABC   ،𝐵در مثلث ـ 7  = 45° , 𝐶̂ = 30 , 𝐴𝐶 =  را بیابید. )متوسط(   BCطول ارتفاع وارد بر  2√4

 

 



 

 
 

حاصل عبارت زیر را بیابید. )سخت( ـ  8    

1

(√𝑥
3

− 1)
−

1
𝑥 + 1

−
2

𝑥2 − 1
= 

,𝑥)در دایره مثلثاتی   αـ اگر انتهای کمان رو به رو به زاویه  9
−√3

2
𝑥باشد و ( > را بیابید.   αباشد، نسبت های مثلثاتی زاویه  0

 )متوسط( 

 ـ معادلات زیر را حل کنید. )متوسط(  10 

4 (الف × 2𝑥 = 2𝑥+1 + 16 

125𝑥−3 (ب =
1

(√5)2𝑥+1
 

2𝑥3ـ شمارنده های  11  − 26𝑥2 + 20𝑥 +  را بیابید.)خیلی سخت(  48

𝑎2ـ اگر 12 + 𝑏2 = 𝑎6باشد حاصل عبارت   3 + 𝑏6 + 9𝑎2𝑏2   .را بیابید 

cosـ اگر  13  𝑥 = √
cot 𝑥

cot 𝑥−𝑎2  , 𝑎 ∈ 𝑅  انتهای کمانx  )در کدام ناحیه مثلثاتی است؟ )سخت 

   رابطه زیر همواره برقرار است؟ )خیلی سخت( xـ به ازای کدامین مقادیر 14

 
𝑐𝑜𝑠3𝑥−𝑠𝑖𝑛3𝑥

1+𝑠𝑖𝑛𝑥 cos 𝑥
≤ 𝑠𝑖𝑛6𝑥 + 𝑐𝑜𝑠6𝑥 + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 

ـ در شکل زیر نقطه ای از محور بالا به ریشه های سوم و چهارم و پنجم خود وصل شده است مشخص کنید هر کدام مربوط  15 

 به چه ریشه ای می باشند. )ساده(  
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